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                      GRADONAČELNIK 

Klasa:022-01/13-01/3 

Ur.broj:2142/01-02/1-13-6-20 

Krk, 16. srpnja  2013. 

 

                  

Z A P I S N I K 

 

sa 7. Gradonačelnikovog kolegija, održanog 15. srpnja (ponedjeljak ) 2013. godine u Uredu 

Gradonačelnika u Krku. 

 

Kolegij u 13:00 sati otvara i vodi Gradonačelnik Darijo Vasilić, prof. i utvrđuje da 

Kolegiju prisustvuju sljedeći članovi: Čedomir Miler, Zamjenik gradonačelnika Grada 

Krka, Marinko Bajčić, pročelnik JUO Grada Krka, Džimi Skomeršić, voditelj Odsjeka 

za komunalno gospodarstvo, Radmila Živanović – Čop, voditelj Odsjeka za opće, pravne 

i kadrovske poslove, Ana Hrgovčić, stručni suradnik za  gospodarstvo i europske 

fondove,  Mladena Cvitković, viši stručni referent  u Odsjeku  općih pravnih i 

kadrovskih poslova i Igor Gržetić, osoba za održavanje internet stranica Grada Krka. 

 

Nakon što su prisutni iznijeli svoje prijedloge, Gradonačelnik Darijo Vasilić predložio je 

sljedeći 

 

      D N E V N I    R E D  

1. Odsjek za gospodarstvo:  

a) Ministarstvo Turizma iz Zagreba - Javni poziv za bespovratnih sredstava temeljem 

Programa poticanja inovacija u turizmu u 2013. godini „Inovativni turizam“ 

b) Ministarstvo  Turizma iz Zagreba - Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava 

temeljem Programa unapređenja turističkog sektora u 2013. godini „Korak više“; 

c) Informacija  Odsjeka za gospodarstvo o dobivenoj  Potvrdi glavnog projekta za 

nerazvrstane gradske ceste U-3.2 i U-3.3 ceste. 

2. Odsjek za komunalno gospodarstvo:  

a) U. O. „Pirok“ vl. Burim Idrizi, Novigrad, Novigradske biskupije 3, Izdvojeni 

pogon „Pirok Krk“ , Krk, Vela Placa 4- zamolba  za davanje suglasnosti za 

postavu drvenog podesta ispred poslovnog prostora, na adresi Trg Vela Placa 4 u 

gradu Krku; 
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b) Pekarski obrt „Ilirija“ vl. Kol Berisha iz Kornića, Gornje Nerzice 2- zamolba  za 

postavu dva barska stolića bez sjedećih mjesta ispred fast fooda „Pepito“ u ulici J. 

J. Strosmayera 19, u gradu Krku; 

c) Mihovil  Čutul  iz Salatića, Salatići 29- zamolba  u svezi sufinanciranja izgradnje 

potpornog betonskog zida – prema javnoj površini cesti u naselju Salatić; 

d) Marijan Žužića iz Vrha, Vrh 161- zamolba  za davanje suglasnosti za korištenje 

javne površine za prodaju vlastitih proizvoda od meda i maslinovog ulja na 

lokaciji Placa ispred župne crkve u naselju Milohnići; 

3. Odsjek za društvene djelatnosti:  

 prijedlog Odsjeka za sufinanciranje kupnje školskih udžbenika za učenike 

Osnovne i srednje škole za školsku godinu 2013./2014.; 

 Savez hrvatskog časničkog zbora Primorsko goranske županije – zamolba za 

sufinanciranje organizacije takmičenja pod nazivom „Sniper Cup“; 

 Izvješće Odsjeka u svezi prihoda i rashoda neprofitnih organizacija te o 

realizaciji programa za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja  2013. godine, za 

udruge građana koje djeluju u gradu Krku. 

4. U.T.O. „Stanić“ Vela Placa 8, vl. Marija Elena S. Stanić, iz Krka, Vela Placa 8- 

zamolba  za davanje suglasnosti za javno okupljanje na terasi noćnog bara 

„Volsonis“ u gradu Krku, prema dostavljenom programu i produženje radnog 

vremena do 03,00 h u vrijeme turističke sezone 2013. godine. 

5. Uslužni obrt „Marcellino“ iz Krka, vl. Marcelo Soyer, iz Krka, Zagrebačka 24- 

zamolba za produžetak radnog vremena za ugostiteljski objekt koji se nalazi na 

Autobusnoj stanici u Krku. 

6. Luna park „Internacional“ vl. Gvero Simo, iz Zadra, Bokanjca 119- zamolba za  

produženje radnog vremena Luna parka koji se nalazi na parkiralištu S. C. 

„Josip Pepi Uravić“ u gradu Krku do 24,00 sata. 

7. Mjesni odbor Kornić zamolba za:  

a)  davanje suglasnosti za održavanje pučke fešte Sv. Jakova za dan 25. srpnja 2013. 

godine,  u vremenu od 21.00 – 03.00 sata, koja će se održati na Placi u naselju Kornić. 

b) sufinanciranje pučke fešte Sv. Jakova koja će se održati dana 25. srpnja 2013. godine, 

na Placi u naselju Kornić. 

8. Tvrtka Stanek Media d.o.o. iz Varaždina, Marofska 45, Kućan Marof- zamolba 

za davanje suglasnosti za korištenje javne površine za postavu privremenog 

objekta – pagode veličine 16 m
2
 na Trgu Josipa bana Jelačića u gradu Krku, u 

cilju održavanja humanitarne akcije – prodaje knjiga. 

9. Turistička zajednica Grada Krka iz Krka, Trg Vela Placa 1- zamolba za postavu 

barčice „Bodulčice“ kao izložbeni eksponat ispred TIC-a u ulici J. J. 

Strossmayera u gradu Krku, u vrijeme turističke sezone. 

 

Ad 1. 

Razne zahtjeve i zamolbe iz područja gospodarstva obrazložila je Ana Hrgovčić, te 

je nakon rasprave,  Gradonačelnik  donio sljedeće   

 

Z a k l j u č k e 
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a) Prihvaća se Javni poziv dostavljen od Ministarstva Turizma,  iz Zagreba za 

dodjelu bespovratnih sredstava temeljem Programa poticanja inovacija u 

turizmu u 2013. godini „Inovativni turizam“.  

            Grad Krk će na predmetni Javni poziv kandidirati projekt Mobilna aplikacija 

„Putovima grada povijesti i kulture“ koji je cilj ulaganja poboljšanje kvalitete 

destinacijskog turističkog proizvoda razvojem novih i inovativnih turističkih 

proizvoda.  

           Sukladno odredbama prednjeg stavka ovog zaključka prihvaća se ponuda tvrtke 

„Znaor com.“ Za izradu mobilne aplikacije „Putovima grada povijesti i kulture“ 

za Android i Iphone uređaje u iznosu od 62.500,00 kn u koji iznos nije uključen 

iznos PDV-a ( vidi prilog predmetnu ponudu koja čini sastavni dio ovog 

zaključka).  

            Za realizaciju ovog zaključka zadužuje se Odsjek za gospodarstvo.  

b) Prihvaća se Javni poziv dostavljen od Ministarstva Turizma,  iz Zagreba za 

dodjelu bespovratnih sredstava temeljem Programa  unapređenja turističkog 

sektora u 2013. godini „Korak više“. 

            Grad Krk će na predmetni Javni poziv kandidirati projekt Uređenja interijera 

prostora u Ulici J. J. Strossmayera 2 koji je cilj projekta podignuti razinu 

kulturno – turističke ponude Grada Krka neposredno pridonoseći društveno 

ekonomskom razvoju Grada Krka.   

            Navedenim ulaganjem izvršila bi se adaptacija trenutno neiskorištenog prostora 

unutar starogradske jezgre s ciljem stvaranja infrastrukture za izlaganje 

kulturne tradicijske baštine Grada Krka te visokoatraktivnih proizvoda kulture 

življenja i rada destinacije. 

            Ukupan iznos za realizaciju cijelog projekta iznosi 476.269,38 kn.    

            Za realizaciju ovog zaključka zadužuje se Odsjek za gospodarstvo.  

Ad 2. 

Razne zahtjeve i zamolbe iz područja komunalnog gospodarstva obrazložio je Đimi 

Skomeršić, te je nakon rasprave,  Gradonačelnik  donio sljedeće   

Z a k l j u č k e 

 

a) Zamolbi U. O. „Pirok“ vl. Burim Idrizi, Novigrad, Izdvojeni pogon „Pirok Krk“ , 

Krk, Vela Placa 4, za davanje suglasnosti za postavu drvenog podesta ispred 

poslovnog prostora, na adresi Trg Vela Placa 4 u gradu Krku, nije moguće 

udovoljiti iz razloga jer se predmetni ugostiteljski objekt nalazi u staroj gradskoj 

jezgri te postava drvenog podesta nije primjerena zbog vizure starogradske 

jezgre kao i ometanja pješačke komunikacije.  
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b) Udovoljava se zamolbi Pekarskog obrta „Ilirija“ vl. Kol Berisha iz Kornića, da se 

ispred fast fooda „Pepito“ u ulici J. J. Strosmayera 19, u gradu Krku odobri 

korištenje javne površine za postavu dva barska stolića bez sjedećih mjesta 

ispred navedenog objekta.  

Podnositelj zamolbe dužan je na račun Grada Krka uplatiti iznos od 400,00 kn 

po barskom stolu, godišnje, za zakup javne površine, temeljem ispostavljenog 

računa Odsjeka za komunalno gospodarstvo. 

 

c) Prihvaća se zamolba Mihovila Čutula iz Salatića, za sufinanciranje izgradnje 

potpornog betonskog zida prema javnoj površini – cesti u naselju Salatići. 

 Grad Krk će u navedenoj investiciji sudjelovati sa 50% sredstava prikazanih iz 

troškovnika na način da će Grad financirati izgradnju istog do visine 10 cm iznad 

kote terena podnositelja zamolbe.   

U navedenom iznosu sufinanciranja izgradnje predmetnog zida iz stavka 2. ovog  

zaključka, Grad Krk sufinancirati će 20,00 m
3
 betona i 450,00 kg željezne 

armature.  

            Zadužuje se komunalni redar Grada Krka da provjeri dostavljene podatke na 

terenu prije izdavanja narudžbenice.  

d) Marijanu  Žužiću  iz Vrha, Vrh 161, daje se suglasnost za korištenje javne 

površine na Placi  ispred župne crkve u naselju Milohnići,  bez naknade,  za 

prodaju vlastitih proizvoda od meda i maslinovog ulja. 

 

Ad 3. 

Prijedloge  Odsjeka za društvene djelatnosti, obrazložio je Marinko Bajčić, te je nakon 

rasprave  Gradonačelnik  donio sljedeće   

Z a k l j u č k e  

 Grad Krk sufinancirati će učenicima s područja Grada Krka koji pohađaju 

Osnovnu školu „Fran Krsto Frankopan“ Krk i P.Š. Vrh, kupnju školskih 

udžbenika za školsku godinu 2013./2014. u iznosu od 200,00 kn.  

           Roditelji mogu izvršiti narudžbu knjiga u knjižarama „Narodne novine“ – Krk i 

„Miki Maus“ – Malinska.  

Također, Grad Krk sufinancirati će učenicima s područja Grada Krka koji 

pohađaju Srednju školu, trošak nabave školskih udžbenika i školskog pribora u 

iznosu od 200,00 kn. 

            Učenici koji pohađaju Srednju školu izvan mjesta prebivališta potrebno je od 20. 

kolovoza 2013. godine JUO, Odsjeku za društvene djelatnosti, dostave traženu 

dokumentaciju, o  čemu će biti Obavijest na web stranici Grada Krka. 
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           Isplata učenicima  koji pohađaju Srednju školu „Hrvatski kralj Zvonimir“ u 

Krku, provesti će se temeljem popisa učenika, dostavljenog od Srednje škole 

„Hrvatski kralj Zvonimir“, poštanskom uplatnicom na kućnu adresu.  

           Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Odsjek za društvene djelatnosti.     

 Savezu hrvatskog časničkog zbora Primorsko goranske županije odobrava se 

financijska potpora za organizaciju takmičenja pod nazivom „Sniper Cup“, koja 

će se održati 20. i 21.srpnja 2013. godine na strelištu „Kovačevo“, te se u tu svrhu 

na teret Proračuna Grada Krka za 2013. godinu odobrava iznos od 1.000,00 kn.   

 

 Prima se na znanje Izvješće Odsjeka za društvene djelatnosti u svezi prihoda i 

rashoda neprofitnih organizacija,  te o realizaciji programa za razdoblje od 01. 

siječnja do 30. lipnja 2013. godine, za udruge građana koje djeluju u gradu Krku 

( vidi prilog predmetno Izvješće koje čini sastavni dio ovog zaključka).   

 

Ad 4. 

Zamolbu  U.T.O. „Stanić“ Vela Placa 8, vl. Marija Elena S. Stanić, iz Krka, Vela Placa 8, za 

davanje suglasnosti za javno okupljanje na terasi noćnog bara „Volsonis“ u gradu Krku, 

prema dostavljenom programu i produženje radnog vremena do 03,00 h u vrijeme turističke 

sezone 2013. godine, obrazložio je Marinko Bajčić, te je nakon rasprave,  Gradonačelnik  

donio sljedeći   

Z a k l j u č a k  

U.T.O. „Stanić“ vl. Marija Elena S. Stanić, iz Krka, Vela Placa 8, daje se suglasnost za 

izvođenje zabavnih Programa, na terasi noćnog bara „Volsonis“ u gradu Krku,  u 

vremenskom razdoblju od 15. srpnja do 31. kolovoza 2013. godine (vidi prilog predmetni 

Program koji čini sastavni dio ovog zaključka), te se temeljem članka 2. Odluke o 

ugostiteljskoj djelatnosti („Službene novine PGŽ“ broj: 14/07 i 34/09)  odobrava 

produženje radnog vremena do 03,00 sata.  

Prilikom izvođenja Programa ugostitelj je dužan pridržavati se propisa kojima se 

regulira zaštita od buke i javni red i mir. 

Ad 5. 

Zamolbu Uslužnog obrta „Marcellino“ iz Krka, vl. Marcelo Soyer, iz Krka, Zagrebačka 24, za 

produžetak radnog vremena za ugostiteljski objekt koji se nalazi na Autobusnoj stanici u 

Krku, obrazložio je Marinko Bajčić, te je nakon rasprave,  Gradonačelnik  donio sljedeći   

Z a k l j u č a k  

Uslužnom obrtu „Marcellino“ iz Krka, vl. Marcelo Soyer, iz Krka, odobrava se 

produženje  radnog vremena za ugostiteljski objekt – fast food koji se nalazi na 
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Autobusnoj stanici u Krku do 02,00 sati ujutro u vremenskom razdoblju od 15. srpnja 

do 15. rujna 2013. godine.  

Ad 6. 

Zamolbu  Luna park „Internacional“ vl. Gvero Simo, iz Zadra, Bokanjca 119, za  produženje 

radnog vremena Luna parka koji se nalazi na parkiralištu S. C. „Josip Pepi Uravić“ u gradu 

Krku do 24,00 sata, obrazložio je Marinko Bajčić, te je nakon rasprave,  Gradonačelnik  donio 

sljedeći   

Z a k l j u č a k  

Zamolbi Luna parka „Internacional“ vl. Gvero Simo, iz Zadra, za  produženje radnog 

vremena Luna parka koji se nalazi na parkiralištu S. C. „Josip Pepi Uravić“ u gradu 

Krku do 24,00 sata nije moguće udovoljiti radi učestalih pritužbi okolnih susjeda na 

buku.  

Ad 7. 

Zamolbe Mjesnog odbora Kornić za davanje suglasnosti za održavanje pučke fešte Sv. Jakova 

za dan 25. srpnja 2013. godine,  u vremenu od 21.00 – 03.00 sata i  za sufinanciranje pučke 

fešte Sv. Jakova koja će se održati dana 25. srpnja 2013. godine, na Placi u naselju Kornić,  

obrazložio je Marinko Bajčić, te je nakon rasprave,  Gradonačelnik  donio sljedeće   

Z a k l j u č k e   

a) Mjesnom  odboru  Kornić  daje se suglasnost  za održavanje pučke fešte Sv. 

Jakova koja će se održati dana 25. srpnja 2013. godine,  u vremenu od 20.00 – 

04.00 sata, na Placi u naselju Kornić, uz nastup glazbene grupe.  

            Temeljem članka 2. Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti („Službene novine  PGŽ“ 

broj: 14/07 i 34/09) ugostiteljskim objektima u naselju Kornić odobrava se 

produženo radno vrijeme u vrijeme održavanja pučke fešte do 04,00 sata. 

            U ostale dane ugostiteljski objekti dužni su raditi u skladu s radnim vremenom, 

propisanim Odlukom o ugostiteljskoj djelatnosti. 

b) Mjesnom  odboru  Kornić  odobrava se financijska potpora za održavanje pučke 

fešte Sv. Jakova koja će se održati dana 25. srpnja 2013. godine,  na Placi u 

naselju Kornić, te se u tu svrhu na teret Proračuna Grada Krka za 2013. godinu 

odobrava iznos od 3.000,00 kn.  

 

Ad 8. 

Zamolbu tvrtke Stanek Media d.o.o. iz Varaždina, Marofska 45, Kućan Marof, za davanje 

suglasnosti za korištenje javne površine za postavu privremenog objekta – pagode veličine 16 

m
2
 na Trgu Josipa bana Jelačića u gradu Krku, u cilju održavanja humanitarne akcije – 

prodaje knjiga, obrazložio je Marinko Bajčić, te je nakon rasprave,  Gradonačelnik  donio 

sljedeći   
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Z a k l j u č a k    

Tvrtki Stanek Media d.o.o. iz Varaždina, daje se suglasnost za korištenje javne površine 

za postavu privremenog objekta – pagode veličine 16 m
2
 na Trgu Josipa bana Jelačića u 

gradu Krku, u cilju održavanja humanitarne akcije – prodaje knjiga, u vremenu od 19. 

– 31. srpnja 2013. godine.  

Upućujemo podnositelja zamolbe da postavu pagode dogovori sa vlasnikom zemljišta 

Robertom Ristom iz Krka, A. Cesarca 10.    

Ad 9. 

Zamolbu Turističke zajednice Grada Krka iz Krka, Trg Vela Placa 1, za postavu barčice 

„Bodulčice“ kao izložbeni eksponat ispred TIC-a u ulici J. J. Strossmayera u gradu Krku, u 

vrijeme turističke sezone, obrazložio je Zamjenik gradonačelnika Čedomir Miler, te je nakon 

rasprave,  Gradonačelnik  donio sljedeći   

Z a k l j u č a k    

Udovoljava se zamolbi Turističke zajednice Grada Krka, za postavu barčice 

„Bodulčice“ kao izložbenog eksponata ispred TIC-a u ulici J. J. Strossmayera u gradu 

Krku, u vrijeme turističke sezone 2013. godine. 

Upućujemo podnositelja zamolbe da pri postavi barčice „Bodulčice“ konzultira JUO 

Grada Krka, voditelja Odsjeka za komunalno gospodarstvo kako postava izložbenog 

eksponata ne bi ometala pješačku komunikaciju u starogradskoj jezgri.   

 

 

 

 

Gradonačelnikov kolegij zaključen je u 16,15 sati. 

 

 

Zapisnik sastavila :                                                                GRADONAČELNIK  

Mladena Cvitković                                                                  Darijo Vasilić, prof.  

 

 

 

 


